
COMUNICATO UFFICIALE N.3 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 31/10-1/11-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
ARIAUDO MARCO (EURORENTING BRUNO CN) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
CARAVELLO GIUSEPPE (LOOK NISSAN CALTANISSETTA) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
 
SOSPESI 
DUSMET LUIGI (SIEM VIGOR V. ANCONA) sospensione da ogni attività federale per  
gg. 15 perché identificato dal dirigente addetto agli arbitri, non rispettava le disposizioni 
arbitrali e per aver, lo stesso, ripetutamente rivolto frasi offensive prima dell’inizio della 
gara e nel corso del 3° set, nei confronti del 2°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
ZAMBELLI SIMONE (CARIFE 4TORRI FERRARA) 
 
AMMONITI 
MATTIOLI FABIO (SEAT GIBICAR CAMPAGN. RE) 
ECCHELI MASSIMO (VOLLEY MELEGNANO MI) 
SCHIEVANO CESARE (TIEMME COST. LOREGGIA PD) 
SERGIO GABRIELE (LINKS CALIMERA LE) 
PAPPADA’ MARCO (CASEIFICIO DI NUCCI IS) 
PERONO LUCA (SANT’ANNA TOMCAR TO) 
CAVACCINI ALFONSO (ELPRAL ARS ET LABOR AV) 
FERRARI FABRIZIO (STANEM PARABIAGO MI) 
UGOLINI EUGENIO (NATIONAL CARIPARMA MO) 
DI CAPRIO DOMENICO (SA ITALGRAFICA MARC. CE) per aver proferito frasi di 
protesta al 1°arbitro a fine gara (2 penalità). 
ROSSI MATTEO – CADDEO ANDREA (PALLAVOLO QUARTUCCIU CA) 
ARENA ROBERTO – GIUFFRIDA ALESSANDRO (CASTELLANA KERAKOLL CT) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SAN FELICE DA NICOSIA EN – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
AS ERBALUCE V. CALUSO TO – Richiamo per assenza della protezione del seggiolone 
arbitrale. 



MONTORIO VOLLEY TE – Richiamo per aver il pubblico al seguito usato uno strumento 
acustico durante lo svolgimento della gara che ha disturbato il gioco. 
VIRTUS PAGLIETA CH – Richiamo per insufficienza del servizio di asciugatura. 
VILLANOVA VOLLEYBALL CN – Multa di € 40,00 per offese rivolte da un isolato 
spettatore ai direttori di gara. 
ALLIANZ BANK GAETA LT – Richiamo per aver il pubblico sostenitore fatto uso di 
strumenti acustici che hanno disturbato il regolare svolgimento della gara. 
SIEM VIGOR V. ANCONA – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
PALLAVOLO QUARTUCCIU CA – Richiamo per mancanza del servizio di asciugatura. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 5 novembre 2009 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


